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Консультації згідно з графіком 

Анотація дисципліни  Дисципліна «Інформаційні машини та кібернетичні системи» 

сприяє формуванню в майбутніх педагогів теоретичних знань 

та практичних навичок  використання інформаційних 

технологій при експлуатації та обслуговуванні верстатів із 

застосуванням комп’ютерної техніки 

Мета дисципліни  засвоєння понятійного апарату, який необхідний як для 

формування системи політехнічних знань, що грунтуються на 

кібернетичних, управлінських системах, так і для успішного 

навчання їх елементів на уроках  трудового навчання та 

технологій в закладах загальної середньої освіти. Тому модулі, 

що базуються на міжпредметних зв'язках, представлені у 

програмі поглиблено, відомості системоутворюючого 

характеру розроблені найбільш чітко і структурно. 
Очікувані результати навчання 

- визначати раціональні напрямки технологічності виробу в процесі автоматизації; 

- визначити технологічність конструкції виробу і залежність від цього автоматизації і 

механізації;  

- досліджувати можливі шляхи підвищення коефіцієнта автоматизації та   механізації;  

- досліджувати роботи логічних елементів;  

- використовувати  контрольно-інформаційні та управляючі машини у виробничих 

процесах;  

- визначати різновиди автоматизованих технологічних систем, кінебретичних систем; 

- визначати завдання пристроїв з числовим програмним керуванням. 
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Тематика дисципліни 

Тема 1. Основні поняття та принципи автоматизації 

Тема 2. Стратегія автоматизації. Тактичні особливості автоматизіцї. Засоби автоматизації 

контролю та керування 

Тема 3. Принципи технічної політики щодо автоматизації виробничих процесів.          

Тема 4. Етапи автоматизації. Первинна і вторинна механізація і автоматизація 

Тема 5. Техніко-економічні передумови механізації і автоматизації 

Тема 6. Технологічність конструкції виробу і залежність від цього автоматизації і механізації 

Тема 7. Кібернетика або системи управління 

Тема 8. Норберт Вінер і його фундаментальна праця «Кібернетика або управління і зв’язок у 

тварин і машин». 

Тема 9. Макро і мікро підходи при вивченні систем управління. Теоретична кібернетика. 

Тема 10. Технічна кібернетика. Способи дослідження у кібернетиці 

Тема 11. Використання контрольно-інформаційних та управляючих машин у виробничих 

процесах. 

Тема 12. Автоматичні складальні системи. Автоматично-керовані транспортні системи. 

Тема 13. Використання CAD систем, автоматизація сільськогосподарського виробництва. 

Тема 14. Різновиди автоматизованих технологічних систем, кібернетичних систем. Тюрінг-

тест. 

Тема 15. Комп’ютери. Покоління комп’ютерів. Системи автоматизації виробничих процесів. 

Тема 16. Гнучкі виробничі системи. Система автоматичного регулювання (CAP). 

Тема 17. Класифікація систем управління у контрольно-інформаційних машинах 

Тема 18. Безупинні і дискретні системи. Класифікація за призначенням та їх роллю  у 

загальній системі: приймаючі, ті, що задають, виконавчі 

Тема 19. Пристрої числового програмного керування (ПЧПК) 

Тема 20. Поділ автоматизованих пристроїв за принципом реалізації алгоритму керування, за 

видами керування  рухами. 

Тема 21. Поділ ПЧПК за принципом завдання керуючих впливів і збереження 

програмоносіїв, за типом корекції, за типом приводів, що застосовуються, і вимірювальних 

систем 

Система оцінювання 

відповідно до Положення про критерії  оцінювання навчальних досягнень студентів 

Коростишівського педагогічного фахового коледжу імені І.Я.Франка Житомирської 

обласної ради 
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Інформаційні ресурси 

http://dspace.wunu.edu.ua/retrieve/17911/fkit_keki_sek_doka_LEK.pdf.pdf 

http://nbuv.gov.ua/sites/default/files/all_files/references/201603/vtdo_ro_7.pdf 

http://xn--e1ajqk.kiev.ua/wp-content/uploads/2019/12/Guzhova-V-M-Informaczijni-sistemi.pdf 

https://elprivod.nmu.org.ua/files/mehatronics/1loveykin_v_s_romasevich_yu_o_chovnyuk_yu_v_m

ekhatronika.pdf 

Політика дисципліни 

  Обов’язкове відвідування занять; активна участь в обговоренні теоретичних питань та 

виконанні письмових завдань; своєчасність виконання практичних та самостійних робіт. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність у Коростишівському педагогічному фаховому коледжі імені І.Я.Франка 

Житомирської обласної ради http://surl.li/glxsw  

Розглянуто та затверджено на засіданні  циклової комісії викладачів загальнотехнічних та 

спеціальних дисциплін  

Протокол № __  від ______ 

Голова  циклової комісії                                 Людмила КРАСОВСЬКА 
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